2. Bez Wurzeln Losungen AB 2

1. Bestimme ohne Taschenrechner:

a) V144=12 b) V196 =14
) 225=15 d) 0,81=09
e Vi=1 0 J5=3
g ViIZ=11 h) VaZ= X
) Vat=a? ) Vas?=2s
k) /0,49k2 = 0,7k ) J(=4)?=—4
m) /(=0? = —x
2. Bestimme mit Taschenrechner:
a) 24336 =156 b) /0,050625 = 0,255
) /58767556 = 7,666 d) +0,174724 = 0,418

3. Bestimme mit Taschenrechner: (Worin unterscheidet sich diese Aufgabe von 2.7)
a) V17 = 4,123105626 ... b) V5= 2,236067978...

4. Bestimme ohne Taschenrechner:

a) 3-V16=12
b) 4-v25=20
¢ 2-025=1

d)
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g) V36-V81=>54

i) +0,64-v121-,/2,25=13,2
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